

父亲给女儿转账 女儿被判还钱

黄骅法院判决一起借款纠纷案

本报讯(通讯员 孟影 记者 唐慧)生活中,家人之间转账是很正常的事情,但能否因为转账双方是亲属关系,就可以将转账默认为赠与?近日,黄骅法院就审理了这样一起案件。法院最终判决认定父亲给女儿转的钱为借款。

张某的女儿小张婚后生活并不宽裕。她和丈夫刘某均没有

稳定的工作,计划做点小生意。得知女儿做生意需要本金,张某主动给女儿转账10万元。可好景不长,小张和丈夫感情不和,经常争吵,最终离婚。张某认为,当初他是为了小两口好,才把自己的养老钱给了女儿女婿,支持他们创业。现在女儿离婚了,他决定向女儿和女婿刘某讨要这笔钱。

小张对这笔借款并无异议,刘某则认为张某给两人的钱是赠与,是长辈对晚辈的无偿支持,拒绝返还。张某只好将女儿小张和前女婿刘某起诉,要求两人共同返还借款10万元。

黄骅法院经审理认为,本案中张某转账的10万元不应认定为赠与。首先,关系亲密的亲属之间借款,不出具借据或欠条等

债权凭证是人之常情。其次,赠与需双方当事人达成一致的意思表示才能成立。

黄骅法院认为,本案中,张某提起民间借贷诉讼,要求小张、刘某返还借款,张某以实际行动表明转账给小张10万元的行为并非赠与。小张也主张这笔钱系借款,因此,张某与小张、刘某就10万元的赠与始终未达成合意。

因刘某始终未能提供相关证据证明这笔转账为赠与,法院最终判决,这10万元为借款,小张和刘某应共同偿还。

法官提醒,日常生活中,虽然父母给子女转账是人之常情,但是父母对成年子女没有抚养的义务。转账不是义务,不一定就是赠与。

警方传真

司机加油未付款 海防民警追回钱

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队香坊海防派出所民警帮助辖区一家加油站追回2000元油费。

4月19日下午,沧州海防管理支队香坊海防派出所接到一家加油站负责人报案:一个大货车司机给车加了2000元钱的油后没付钱就离开了。

接到报警后,民警立即赶到加油站,调取了大货车在加油站加油的监控视频。经过核实车辆信息,民警很快查询到大货车司机赵某的联系方式。民警拨通对方电话后,始终无人接听。民警又通过其他方式联系到赵某的家人。

经过3个小时的努力,民警最终与赵某取得了联系,说明了他加油未付款的情况。

正在高速上行驶的赵某行驶到一个服务区后,立即查看自己的微信支付记录,这才发现自己加油后未付款成功。随后,赵某通过微信转账的方式支付了2000元钱油费。



近日,东光公安局找王派出所民警走访辖区企业,积极预防、妥善化解各类矛盾纠纷,维护辖区安全。
朱林林 摄

男子出车祸骨盆破裂 孟村交警开道送医

本报讯(通讯员 王新苗 记者 唐慧)近日,一名男子因车祸致使骨盆破裂,情况危急。孟村交警大队民警火速开道送医。

5月3日晚上7点,孟村交警大队城区中队接到孟村公安局110指挥中心指令:一位车祸受伤的伤者急需送往沧州中西医结合医院救治。

接到指令后,执勤交警与伤者家属取得联系。民警得知,伤者因车祸导致骨盆破裂,全身多处不同程度受伤,情况危急。由于当地医院医疗条件有限,医生建议伤者转往沧州中西医结合医院治疗。

执勤交警张东鑫、张骏浩立即驾驶警车与伤者家属会合,并在前面开道护送男子转院。

“你好,请靠边让行,有病人急需送医。”由于正值“五一”假期,路上交通拥堵,交警多次下车在车流中指挥、疏导其他车辆让行,为伤者开辟出一条“生命通道”。

最终,民警只用了约半个小时就顺利将伤者护送到沧州中西医结合医院,为伤者争取到了宝贵的救治时间。

据了解,由于送医及时,目前受伤男子已脱离生命危险。

孟村法官耐心劝导 “父母替女赔偿”背后的故事

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

“爸爸妈妈,我错了,你们原谅我吧!我以后一定做个听话的好孩子。”近日,孟村18岁的女孩张某向自己的父母鞠躬认错。见到一向叛逆的张某终于悔悟了,张某的父母原谅了她。

见这一家人在自己的劝解下终于和好,孟村法院法官吴玉超很高兴。亲情的修复还促进了一起案件的执行。

当天,张某的父母替张某偿还了拖欠别人的1.43万元赔偿金。

被告不履行协议 原告申请强制执行

3年前,孟村的出租车司机李某驾车与驾驶四轮电动车的张某相撞,导致双方车辆受损。经当地交警部门认定,张某承担事故的全部责任。

后来,李某与张某因赔偿问题产生纠纷。2020年12月,李某将张某起诉到孟村法院,要求张某赔偿自己的损失。

孟村法院法官对此案进行了调解,促使双方达成调解协议。

张某承诺,截至2022年年底,她分3期赔付李某车辆维修及停用损失等费用共计2.23万元。

张某在付清第一期赔偿费后,并未按约赔付第二期费用。去年11月,李某向孟村法院申请强制执行。

当事人无力赔偿 执行陷入僵局

案件被分配到了孟村法院执行法官吴玉超手中。法官发现,年仅18岁的张某没有工作,自己在外租房居住,无力还钱。

经过法官与双方沟通,张某当场给付了李某1000元赔偿金,李某也同意延长还款期限至今年1月30日。

约定的还款期限到后,张某仍未支付李某剩余的赔偿费用。李某再次找到执行法官,申请对剩余赔偿费1.43万元继续执行。

法官先后几次来到张某的住处,都没有找到张某。这时,一个知情人告诉了法官张某的下落。法官带领执行人员找到张某,将她传唤至孟村法院。

法官经与张某沟通得知,张某自小与爷爷奶奶生活在一起,与父母隔阂较深。她年纪轻轻就步入社会,也没有找工作,身无分文。她的奶奶已去世,爷爷年事已高,无力负担她的生活费用,更没有替张某支付赔偿金的能力。

法官决定找张某的父亲解决此事,便给张某的父亲拨打了电话。张某的父亲接通电话后表示,自己无力替女儿赔偿,也不想管女儿的事,随即便挂断了电话。案件执行工作一时陷入了僵局。

化解一家人的矛盾 父母替女儿赔偿

法官认为,张某刚成年,如果对她采取强制法律措施,不利于她日后的成长与未来的生活。如果能与张某的父母积极沟通,消除张某与父母的隔阂,解开彼此的心结,不仅可以修复他们一家人的亲情,还有利于案件的执行。

近日,法官带执行人员来到了张某的家中。见张某的父母正忙着将羊群往羊圈里赶,法官和执行人员连忙上前帮忙。

见到法官平易近人,张某的父母也热情了许多。他们向法官讲述了张某不服管教、叛逆的过往。法官耐心劝导他们,告诉他们对待叛逆期的孩子正确的教育方式。此时,执行人员也将张某带到了她的父母面前。见到离家数月的张某,张某的父母心中的责怪、思念与无奈交织在一起,眼泪立刻涌出。

在法官的劝导下,张某认识到了自己的错误,当场主动向父母鞠躬道歉,并表示自己以后尊重父母的建议,戒掉不良陋习,做个积极向上的孩子。张某的父母见女儿认错,也感到很欣慰。一家人终于消除隔阂,修复了亲情。

当天,张某的父母替张某履行了剩余的1.43万元赔偿金。